Tema 1. BBEJIEHUE B YTIPABJIEHYECKHU YYET 33

OB30PHBIE 3AJIAYY C PEIIEHUAMH E
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0-1-1. I[Ipou3BOACTBEHHasi KOMIIAaHUSI UMEET C/e/lylollMe JaHHble 0 3amacax [g
Ha HayvaJio U KOHell NoC/Ie/JHEr0 OTYETHOTO nepuoja (B y.e.):

CraTbsa Ha HayaJsio nepuoaa Ha xoHen nepuoaa
CeIpbe ¥ MaTepHaJibl 20 000 40 000
HesaBepiieHHOe TPOXU3BOACTBO 80 000 40 000
['oToBas npoayknusa 120 000 90 000

B TeueHMWe [JaHHOTO NepUOJila KOMIIAHMS MOHeC/Ja CIeAyIollre 3aTpaThbl U
pacxonsl (B y.e.):

[IpuoGpeTeHHble MaTEPHUAJIbI 420 000 ‘
3aTpaThl NpsIMOro TpyAa 350 000
3aTpaTbl KOCBEHHOT0 TpyAa (MPOU3BOACTBEHHbIE) 50 000
Hasoru, koMMyHasIbHbIE YCJIYTH U aMOPTHU3AIUs 20 00
HPOU3BOJICTBEHHOTO 3/JaHMUsI
- [
‘. ?j
Ly— Tpebyemesi:
J®
OnpenenuTh ce6eCTOMMOCTD peaIM30BaHHOM PO
PeweHue: 6
JlaHHas 3a/la4a pellaeTcss B HECKOJIbKO IIarOBN
Ilar 1. OnpejesiuM NPOU3BOACTBEHH oI (I13).

13 = [Ipamble MaTgPHa psAMOH Tpy [, +

+ [Ipor3BoACTBeH{ble HAaK/Ia/IHblEe 3aTPAThI;
[IpsiMble MaTepHabl Wble MaTepHuasbl 3aKyIllJIeHHbIe +

+ 3anacel faTepMI0B Ha Ha4aso epHoja —

T&pHUasIoB Ha KOHel]| Iep1oja

[Ipsamo¥ TpyA =

[IpousBoacT KJIaZiHble 3aTpaThl:

3aTpaThl KQC 0 TpyAa (IIpOU3BO/ICTBEHHBIE) 50 000 y.e.
Hasoru xo aJIbHble YCIYTY U aMOpPTHU3aLUs

MPOU3BO, HHOTO 3/1aHUS 20 000 y.e.
Bcero 70 000 y.e.

[13 =400 000 + 350 000 + 70 000 =820 000 y.e.

CreayeT OTMETHUTh, YTO 3apaboOTHAs MJaTa TOProBOro M aJ[MUHUCTPATHBHOTO
HepPCOHaJIA SABJISETCS PAacXoaMHy Nepro/ia U He BKJIIOYAETCS B MPOU3BOCTBEHHYIO Ce-
0eCTOMMOCTb TPOAYKIIMH, a CPA3y OTPAXKAETCS B OTUETe 0 MPUOBLIAX U YObITKaxX. TakuM
06pa3oM, B paMKax JJaHHOH 33/1a4y 3Ta UHPOpMaIUs He MOTPedyeTcs.

Iar 2. OnpefennM ce6eCTOMMOCTb IPOM3BeJeHHOM NPOAYKIHH.

CebecTtonMocTb npousBeseHHoN npoaykuuu (I1I1) yuuTeiBaeT Npou3BOCTBEH-
Hble 3aTPaThl, OTHECEHHbIE Ha TOTOBYI0 NPO/YKIMIO, U3TOTOBJEHHYIO 3a IepUO/J, C yue-
TOM KOPPEeKTUPOBKHU Ha YHCTOe U3MeHeHHe He3aBeplieHHoTo npousBoAcTia (H3II).
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Cebecmoumocmo I111 = [13 + H3[IH.n. - H3IIk.n.
Ce6ectoumocTs [T =820 000 + 80 000 - 40 000 =860 000 y.e.

Iar 3. OnpeiesiuM ce6eCTOMMOCTD peaIM30BaHHOM MPOAYKIHH.

CebecrouMocTb  peann3oBaHHOW  mnpoaykuuu  (PII)  mnokasbiBaeT  Te
3aTpaThl, KOTOPbIE COMOCTABJSIOTCA C JOXOJ0M C yYeTOM KOPPEKTHPOBKH Ha 3arachl
rotoBo# npoaykuuu (I'T).

Cebectoumocts PII = CebecToumocts I1I1 + 3anack! I'TTH.0. - 3anack! 'TIk.1I.

CebectonmocTb PIT =860 000 + 120 000 - 90 000 =890 000 y.e.

OTBET: ce6ecTouMOCTb peasin30BaHHOU npoaykuuu paBHa 890 000 y.e.

0-1-2. [IpoxnaccupuiupyiiTe KOKAY0 U3 NPUBEJEHHbIX HXKe CTaTel 3aTpaT
kak npsamyto (D) uau kocBeHHyto (1) Mo OTHOLIEHUIO K MPOAYKIUU JaHHON KOMIIAaHUH,
a Takxe Kak nepeMmeHHyto (VC) nau noctossHHyo (FC) B oTHOLIEHMHU TOT'O, MEHSIETCS JIK
BeJIMUMHA CTATbH 3aTpaT MPU U3MEHEHUH 00'beMa IPOU3BO/ICTB BO3HHKJIU CO-
MHEHHUs, BBIOUPANUTe KaXK/IYI0 CTAThI0 HA OCHOBAaHUU TOTO, O, BeJIMYMHA 3aTpaT
MEHSITbCS IMPU OOJIBIINX U3MEHEHUSIX 00'beMa MPOU3BOACAgA. HO GBbITb JIBA OT-
BeTa: D uau I u VC unu FC g1 kaK04 U3 lecITU CTaTei 3aT

*
JlepeBo /151 NpOU3BO/CTBA CTOJIOB.

3apaboTHas nJlaTa MacTepa Lexa.
OcBelieHue 1€Xa. O
Pacxo/pl Ha nuTaHue paboTHUKORAIEXA
Pacxozpl Ha 06c1yK1BaHMe CTAHRQB U H60pyI0BaHUS.
3apaboTHas miaTa paboyrx-GgenbIHKOB.
KaHuenspckue ToBaphl, Urednd Svbie OyxrajaTepueid KOMIAHUMU.
KoMuccruoHHOe Bo3Ha @n NHMEe COTPYAHUKAM OT/eJa CObITA.

D

. AMopTusanus o6opy# s, HAUMCJIsieMasi IPOHU3BOJACTBEHHBIM METO/[OM.
10. Moromue cpeacyBa, #Jib3yeMble JJ151 yOOPKU TEPPUTOPHUH 1eXa.

CRNOUAWN R

PeweHnue: \ °

Hl\}gn ‘\§ y CraTbs VC/FC| D/I
1. [lepeBo OW3BO/ICTBA CTOJIOB VC D
2. [3apa [J1aTa MacTepa 1exa FC I
3. 0 He 1exa FC I
4. JIbl Ha MU TaHHWe PAaOOTHUKOB I[exa FC I
. CXO/Ibl HA 00CJY>KUBAaHHE CTAHKOB U 060pY/J0BaHUS VC I
6. [3apaboTHas maTa pabo4yux-CAeJbIUKOB VC D
7. |KaHueJsipcKUe TOBaphl, HCIOJIb3yeMble OyXrajJTepreil KOMIaHUU FC I
8. |KomHccHOHHOe BO3HArpaXkJieHue COTpyHHUKaM OTAesa cobITa VC I
9 IAMopTH3aLys 060py0BaHUs], HAUUC/IsieMasi IPOU3BO/ICTBEHHBIM Ve D

MeTO0M

10. Morouue cpefiCTBa, MCIOJIb3yeMbIe JJI1 YOOPKH TEPPUTOPHUH Liexa FC I




